

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山西版 | 第459期 | 2024年11月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 修大法真幸福

【明慧网】我是二零零三年得法的弟子，今年八十三岁。那年我因为有严重的心脏病、胆结石住院，不能动手术，医生怕我上了手术台就下不来，我在医院住了几天就出院了。我平时独居农村。医生说：“回家以后不能爬楼、挖土、种菜，不能干重体力活。”

我出院后就到二女儿家住，她家住五楼。怎么办？女儿说：“只有我们师父能救你。”我抬头看着

楼梯，慢慢一级一级地往上走，走了近半小时，终于上来了。一进门，我就捧着女儿平时学习的《转法轮》宝书看。女儿高兴地说：“我妈有福了，也有救了！”

当时我看到师父的像对我笑，非常亲切，我很激动。从那一刻起，我就开始修炼大法。一个星期后，把药都扔了，身体一身轻了，所有的病都好了。我知道是师父帮我把这些败物拿掉了！

我没上几天学，不识几个字，连自己的名字都不会写，是师父给我开智开慧，我花了近半年时间，终于能单独通读《转法轮》这本宝书了。通过学法修心，使我的身心得到了升华，我为自己有了慈悲伟大



▲油画：幸福的心

的师父而荣幸，真是太幸福了！我常想，师父啊，我要跟您回家！

自从修炼大法后，我们整个大家庭都受益了。大儿子看到大法在我身上发生的神奇，非常支持我修炼大法，他平时有时间也听听师父的讲法录音，打坐炼功，他也因此得了福报。一年的夏天，大儿子下班骑摩托车回家，在转弯处与一辆三轮车相撞，重重地摔出去好几米远，摔伤尾骨且骨裂，医生建议他到上级医院做手术，他坚信师父，坚信大法，没有去做手术，回家休息了一个多月好了，又去工厂上班了。这要一般人，至少要三个月以上才能恢复，还不能干重体力活。

二儿子是村支书，上级经常找

他谈话，不准我修炼大法，他顶着压力支持我，他也得了福报。二零一七年正月初二晚上，二儿子突然肚子痛得很厉害，送去医院检查是胰腺炎，情况非常危急，医生说晚一点来的话就没命了。医生也没把握，急得儿媳、孙子大哭。我知道后急忙赶过去跟他们说：记住法轮大法好、真善忍好，会遇难呈祥，逢凶化吉！一个星期，二儿子

就出院回家了。他还考上了乡镇干部编制，进了镇政府机关部门上班，全村人都羡慕他。

小儿子也相信法轮大法好，全家都在省城开店做生意，生意做得很顺利。

大女儿也走进大法修炼中来了，他们全家都相信大法好，她的两个儿子都有技术，在外打工，收入不错，家庭和睦幸福。

二女儿修大法快二十年了，二女婿也非常支持她，有时还送她去小组学法，有时还帮忙复印真相资料。二女儿的儿子、儿媳、孙子都相信师父，相信大法，按真、善、忍做人，全家都受益了。

修大法真幸福！

文 / 大陆大法弟子◇

### 你问我答

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？因为法轮功是教人向善的高德大法，中共对法轮功的一切镇压理由都是借口，中共邪党放着贪污腐败不管、抢劫偷盗不抓，却用老百姓的血汗钱来打压一群按“真善忍”做好人的百姓，这能行吗？三尺头上有神灵，对信神的人的迫害已经让天怒人怨，现在各种天灾人祸频频降临，天灾中共在劫。法轮功学员不忍心看着受谎言蒙骗的人们跟着中共一起灭亡，所以才发真相资料，揭露中共的谎言，让人们从谎言中走出来，从而留下生命的永远。法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。◇



# 山西省太原康淑梅遭诬判十年 儿子张焜遭诬判三年半

【明慧网】（明慧网通讯员山西报道）山西省太原市法轮功学员康淑梅、张焜（张古）母子被警察绑架、关押已经两年。近日获悉，太原市万柏林区法院已对母子非法判刑，康淑梅遭诬判十年，张焜被诬判三年六个月，两人已提起上诉。据悉，警察已将母子两人分别劫持到山西省女子监狱及山西省晋中监狱迫害。

康淑梅女士于一九六二年七月出生，今年六十二岁，原煤炭部七处职工。她因坚持法轮大法真善忍信仰，在中共迫害法轮功至今的二十多年中，屡遭迫害。据明慧网信息，二零零一年二月，当地派出所曾出动三辆警车的警力上门抓她，她被迫离家出走，留下当时十二岁的儿子无人照顾。二零零二年十月，康淑梅被河西区万柏林警察绑架，后被当地法院非法判刑八年，被劫持到山西省女子监狱迫害。

二零二二年十月三十一日，康淑梅和儿子张焜外出时被警察绑



架，租住处遭警察非法抄家，电脑、打印机、汽车等私人物品被抢走。警察将康淑梅非法关押在古交市第四看守所，将张焜非法关押在太原迎泽区第三看守所，不让家人见面，不让送衣服等东西。

据悉，此桩绑架案起因是太原古交公安分局网络监控员褚浩在摄像头看到影像，判断大概是康淑梅、张焜，古交公安分局警察阴永香、张润全、艾润林、赵虎、赵越、张某等遂绑架了母子二人。之后这些古交公安分局警察与太原小店公安分局警察栗小军、秦旭廷、李宇航及太原市小店龙城派出所警察麻瑞军、秦旭刚、田强等人，合谋编造假证据，将母子构陷到检察

院，而古交市检察院检察官史媛将他们非法起诉到万柏林区法院。万柏林区法院于二零二三年十一月三日对母子进行非法庭审，后对康淑梅非法判十年重刑，对张焜非法判刑三年半。责任法官是王增新。

万柏林区检察院女检察官史媛，近年来疯狂参与构陷当地法轮功学员，万柏林区检察院构陷法轮功学员的案件中，几乎都是史媛作为承办检察官，其中就包括构陷康淑梅的外甥、法轮功学员侯利军，他被非法判重刑十年（见《法轮功学员侯利军遭冤判十年 律师指政治迫害》）；而八十岁的老太太张利文遭史媛构陷，被非法判刑三年多（《传播真相 太原 80 岁老嫗张利文遭诬判》）。◇

## 山西省新闻简讯

### 山西省太原市 80 岁法轮功学员张利文被非法收监

太原市 80 岁的张利文，2024 年 3 月 18 日遭太原市万柏林区法院非法庭审。现获知，张利文已被该法院非法判刑三年多（刑期待核实）。2024 年 10 月 25 日被太原市万柏林法院非法收监。83 岁的老伴在 5 天后悲愤离世。之前老伴身患多种疾病，靠张利文照顾。◇

## 一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有 40 多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994 年 12 月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996 年 1 月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999 年 7 月 20 日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011 年 3 月 1 日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令 50 号”，废除了 1999 年对法轮功书籍的出版禁令。◇



## 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

你知道吗

## 法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇